礼嘉中学高三年级第三次周检测
数学试卷
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卡相应的位置上）
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9．已知长方体从同一顶点出发的三条棱长分别为
[image: image34.wmf]a

，
[image: image35.wmf]b

，
[image: image36.wmf]c

，且
[image: image37.wmf]a

，
[image: image38.wmf]2

b

，
[image: image39.wmf]c

成等差数列．若其对角线长为
[image: image40.wmf]6

，则
[image: image41.wmf]b

的最大值为   ▲    ．
10．设函数
[image: image42.wmf](

)

cossin

fxabxcx

=++

的图象过点
[image: image43.wmf](

)

0,1

和点
[image: image44.wmf],1

2

p

æö

ç÷

èø

，当
[image: image45.wmf]0,

2

x

p

éù

Î

êú

ëû

时，
[image: image46.wmf](

)

2

fx

<

，则实数
[image: image47.wmf]a

的取值范围是    ▲    ． 
11．已知平面上三个向量
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
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16．（本题满分14分）在如图所示的几何体中， 四边形
[image: image90.wmf]ABCD

是正方形，
[image: image91.wmf]EA

^

面
[image: image92.wmf]ABCD

，EF∥AD，且
[image: image93.wmf]2

AB

=

，
[image: image94.wmf]2

AE

=

，
[image: image95.wmf]1

EF

=

.⑴ 若
[image: image96.wmf]AC

与
[image: image97.wmf]BD

交于点
[image: image98.wmf]O

，求证: EO∥平面
[image: image99.wmf]FCD

；⑵ 求证：
[image: image100.wmf]DE

^

平面
[image: image101.wmf]ABF

.
[image: image350.wmf]A


17．（本题满分14分）
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18．（本题满分16分）如图，扇形AOB是一个观光区的平面示意图，其中∠AOB的圆心角为
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礼嘉中学高三年级第三次周检测答案
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分）
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分）
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18．（本题满分16分）
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